
幼儿养成教育活动教案(优质10篇)
作为一名老师，常常要根据教学需要编写教案，教案是教学
活动的依据，有着重要的地位。怎样写教案才更能起到其作
用呢？教案应该怎么制定呢？下面是小编带来的优秀教案范
文，希望大家能够喜欢!

幼儿养成教育活动教案篇一

孔雀是孩子们喜欢的'鸟类，他们在电视上、图书中见到过孔
雀，但对孔雀的生活习性和外形特征了解得还不够全面，因
而需要进一步加深幼儿对孔雀的了解。那么通过什么样的方
式让孩子能够更直接的加深对孔雀的了解呢？绘画和手工制
作是深受孩子们喜爱的一种学习方式，因此，我为幼儿准备
了各种各样的操作材料，鼓励幼儿发挥想象、大胆创新，提
高幼儿的审美能力。

活动目标：

1、引导幼儿用各种线条、形状、图案对孔雀的尾部进行分割
和装饰，并对称的、有规律地涂色。

2、鼓励幼儿耐心细致地作画，养成清洁整洁的作画习惯。

3、了解孔雀的外形特征和生活习性。

活动准备：

1、供幼儿欣赏用的范画：四只不同装饰方法的孔雀。

2、幼儿人手一张印有未经装饰的孔雀图。

3、构线笔、油画棒。



活动过程：

开始部分：

小朋友，今天天气不错，我们来跳个舞吧。（带幼儿随音乐
进入活动室）

基本部分：

一、通过谈话，了解孔雀的外形特征和生活习性。

小朋友，你们知道我们刚刚跳的什么舞蹈吗？（孔雀舞）

（1）小朋友，你们见过孔雀吗？在哪见过孔雀？它长得什么
样子？

（2）你知道孔雀吃什么吗？（玉米、小麦、高梁、大豆及青
草为主，再加上鱼粉、骨粉、食盐、小昆虫等。）

（3）你见过绿孔雀，那还知道有什么孔雀？讲解孔雀的种类。
（孔雀有绿孔雀、蓝孔雀两种。）绿孔雀分布在中国云南省
南部，为国家一级保护动物。蓝孔雀分布在印度和斯里兰卡。
由于野生种群的极度有限，使孔雀出现了白化变种，称为白
孔雀。孔雀喜欢成群的生活在一起，喜欢阴凉天气）。

（4）你见过孔雀开屏吗？知道它们为什么开屏吗？

一种是孔雀繁殖的季节开屏，雄孔雀开屏，雌孔雀不开屏。
雄孔雀开屏是吸引雌孔雀，并不是比美。

孔雀在人多的时候开屏是自我保护、防御敌害的本能。孔雀
被傣族人称为“吉祥鸟”，是我国珍贵的观赏鸟类一，要保
护好。

二、教师讲述短小的故事，引起幼儿的兴趣。



三、出示范画，引导幼儿欣赏。

教师：孔雀们来了！（出示范画）小朋友，你觉得哪只孔雀
最美丽？为什么？幼儿上来讲述自己的理由。

四、幼儿作画，教师巡回指导。

小朋友在给孔雀打扮时先想好用什么方法来分割孔雀尾部，
用什么图案、花纹装饰，选择漂亮的颜色有规律地涂色。

鼓励幼儿大胆想象，帮助能力弱的幼儿分割孔雀尾部。

结束部分：

展示幼儿的作品：比一比，谁的孔雀最美丽。表扬想法独特
的幼儿。

小朋友，我们把作品带到别的班级，让其他小朋友看一看咱
们的孔雀美丽不美丽，好不好？跟老师出发吧！（随音乐将
幼儿带出活动室）

活动反思：

在本节活动中幼儿了解了孔雀的外形特征、生活习性，通过
绘画和装饰两种方式更深刻的了解了孔雀。在活动中，幼儿
兴趣浓厚，积极参与活动，在老师的鼓励下孩子们大胆创新，
展现了各种不同风格的作品，充分突出了孩子们个性的张扬，
完全把活动的空间留给孩子，让孩子们在活动中展现出自己
的风采。

幼儿养成教育活动教案篇二

刚进入小班的孩子，从小家庭走向了大集体，要慢慢的学会



基本的交往和沟通，与人“打招呼”则是孩子一日活动中最
基本、最必不可少的一个重要环节。而对集体生活还不太适
应的小班孩子，处于紧张、害怕、陌生的情绪中，和人主动
打招呼的意识很薄弱。与此同时，我们的“娃娃家”主题正
如火如荼的开展着，孩子们带着各自的角色，在游戏中交往，
交流。但是生涩的孩子们对于“打招呼”却并不那么热烈。
因此通过本次集体活动，让孩子们逐渐养成主动与人打招呼
的意识，做个文明礼貌的受别人喜欢的孩子。

活动目标

1、能够主动地和不同的人打招呼

2、体验与人打招呼的快乐。

活动准备

1、情景表演(邀请大班孩子表演)

2、录相

活动过程

(一)情景导入，和小动物打招呼

1、今天来了几个新朋友，他们会发生什么事情呢?

2、大班孩子情景表演，幼儿观看。

3、你看见谁了?(逐一请出小动物)

4、谁愿意来和小动物打招呼?

(二)和幼儿园里的大朋友打招呼



1、来幼儿园的路上会遇见谁?你会和他有礼貌地打招呼吗?

2、播放录象(逐一和不同的大朋友打招呼，体验相互打招呼
的快乐)

3、小结：和人打招呼是一件快乐的事情，要做个有礼貌的别
人喜欢的好孩子。

(三)分享打招呼的快乐——吃糖果

1、客人老师今天也带来了甜甜的糖果，要给喜欢和人打招呼
的宝宝尝一尝。

2、孩子们和客人老师打招呼，分享糖果，体验相互打招呼的
快乐。

幼儿园打招呼教案，幼儿年龄比较小，很多幼儿都还没有见
面打招呼的习惯，这是一种不好的现象，教师们要教会幼儿
见到熟人打招呼问好，让他们养成良好的礼貌习惯。

幼儿养成教育活动教案篇三

1、初步了解端午节的传说及人们在节日中的习俗。

2、知道包粽子的原料和方法。

3、激发幼儿对民族传统文化的兴趣。

活动准备

幼儿用书人手一册或赛龙舟的录像和图片。

包粽子的材料,香包、鸭蛋、粽子各一个。

活动过程



1、出示粽子，引出“端午节”的传说。

提问：这是什么?你们吃过粽子吗?都吃过哪些味道的粽子?

幼儿自由讨论，说说大家在这段时间里经常看见大人包粽子、
吃粽子，这是为了什么?

介绍端午节来历的传说。

2、组织幼儿观看图片或幼儿用书，了解端午节的习俗。

在端午节，人们会进行哪些活动?

龙舟是什么样的?人们在怎样划龙舟的?一边划龙舟还做些什
么?他们为什么这样做?

绿色的粽子里面有什么?包粽子需要哪些材料?怎么包出来的?

你吃过粽子吗?你吃过什么样的粽子?

3、教师介绍其他的有关的风俗习惯。

小结：端午节是中国人特有的节日。

4、品尝粽子，感受节日的气氛。

幼儿养成教育活动教案篇四

1、了解阳台的功能。

2、知道在阳台上跑跳、爬窗，在窗边嬉戏等行为很危险。

3、能用简单的图示制作安全提示牌。

4、培养幼儿自我保护能力。



5、乐于探索、交流与分享。

活动准备

1、多媒体教学资源，家中阳台的图片。

2、不同形状的卡片、水彩笔，每位幼儿一套。

3、幼儿用书第6、7页。

活动过程

1、通过互现介绍“我家的阳台”，使幼儿了解阳台的功能。

(1)请幼儿介绍自己家阳台上有什么?家里人都在阳台上干什
么?

(2)播放多媒体教学资源中阳台的图片。

小结：家里的阳台功能很多，可以晒衣服、种花、乘凉、晒
太阳。

2、教师讲述故事《陶涛的头卡住了》，使幼儿了解在阳台上
玩耍时要遵守的规则，知道攀爬阳台、窗台有危险。

提问：淘淘在阳台上干什么?他那些行为有危险?

小结：小朋友在阳台上玩耍时不钻爬、不攀高，身体不能从
护栏空隙穿过去，这样的动作非常危险。还要注意不要从阳
台上往下扔东西，这样会伤到别人。

3、制作阳台上的安全提示牌。

引导幼儿选择不同形状的卡片，设计简单、合适的图案或符
号，制成安全提示牌。画好后可以带回家挂在自己家的阳台



上，提醒家人注意安全。

活动延伸

1、请幼儿回家后和家长一起找一找自己家的阳台有什么危险，
挂上安全提示牌。

2、请家长根据自己家的阳台情况对孩子进行安全教育。

幼儿养成教育活动教案篇五

【活动目标】

1、初步学会有礼貌地做小客人，掌握与人交往时常用的礼貌
用语：请、您好、谢谢、再见。

2、初步懂得一些做客人的简单礼节。

【活动准备】

情景表演“做客”(请配班老师表演)，小兔、小猫的头饰。

【活动过程】

一、引起幼儿活动兴趣。

二、欣赏情境表演“做客”。

1、师根据表演内容提问：

(1)这是谁的家呀?它在干什么?

(2)谁来做客了?

(3)它们都说了什么?做了什么?



2、第二次欣赏表演。

讨论：

(1)小猫是怎么敲门的?见了小兔说了什么?

(2)小兔见客人来了说了什么?做了什么?

(3)小猫看见桌子上的图书对小兔说了什么?

(4)小猫要走了，临走时对小兔说了什么?

小结：今天，小朋友看了一段表演“做客”，知道去别人家
做客时要有礼貌，见面时要会说“您好”，招待客人时要
说“请”、“谢谢”，走时要说“再见”(练习一下)，并且
不随便翻拿别人的东西。

3、讨论：平时你去别人家做客时，有哪些不对的地方?以后
应该怎么做?

三、幼儿练习。

1、请能力强的幼儿进行表演，练习有礼貌地做小客人，练习
使用礼貌用语。

2、请幼儿自愿到娃娃家作客。

四、活动结束。

老师小结幼儿游戏情况，鼓励幼儿以后作客时努力做有礼貌
的小客人。

【活动延伸】

1、建议家长带领幼儿去亲戚家、朋友家做客，让幼儿练习做



有礼貌的小客人。

2、利用游戏时间组织幼儿表演。

幼儿养成教育活动教案篇六

活动目标：

1、通过演习，训练教师和幼儿在地震的状况下根据幼儿园的
环境有序地通过安全疏散通道。

2、教育幼儿遇到地震时能听从老师的指挥，做出基本的自救
行为。

3、培养幼儿防震减灾的安全意识和自我保护能力。

4、考验小朋友们的反应能力，锻炼他们的个人能力。

5、培养幼儿对事物的判断能力。

活动准备：

1、幼儿、家长和教师共同收集报刊、杂志中有关汶川地震的
资料或图片。

2、了解地震中自救的基本常识。

活动过程：

一、观看图片，感受地震给人类带来的灾难。

1、结合图片讲述地震来临时的情况。

幼儿：略。教师小结：地震时，使建筑物受到了很大的破坏，
如：房屋倒塌、桥梁断裂……所以给我们生命和财产带来了



极其严重的损害。地震还可能引发火灾、水灾、瘟疫。

2、小朋友听了以后有什么感觉？（害怕、担心）引导幼儿说
说自己的见识和感受。知道遇到地震时不要慌，要听从老师
的指挥，有序地撤离可以避免危害的发生。

二、通过游戏教育幼儿在发生地震时，怎么样保护自己。

（一）与幼儿讨论地震发生时如何保护自己。

教师：当地震来临时，我们应该怎么样保护自己呢？怎么样
做才是安全的呢？

幼儿：略现在，咱们一起看看其他的小朋友是怎么保护自己
的？

（二）师幼小结

1、当你在室内的时候，可以躲在墙角、厕所等容易构成三角
支撑的地方以及结识坚固的家具底下或旁边。用身边的坐垫、
枕头等柔软物保护头部。选好躲藏处后，正确的避震自姿势
为；蹲下，低头，闭眼或用手保护头部。还可以用湿毛巾捂
住嘴、鼻子以防吸入灰尘和毒气。千万不要跑到阳台或窗户
旁边，要远离玻璃门窗，或是悬挂物物下。

2、如果是在室外，应该尽快跑到开阔的地方。要远离楼房、
围墙、树木、广告牌等，更不要躲到地下通道中或高架桥下
面。不要坐在汽车里，要到空旷的广场避难。

3、千万不能跳楼或者进电梯。

4、如果被埋，不要惊慌，要想办法保护自己。可以设法敲击
能发出声响的物体，向外发出求救信号。

（三）教幼儿安全有效的撤离



1、学习正确的撤离动作。

提问：我们撤离的时候如何在运动的过程中保护自己？幼儿
讨论寻找最有效的保护方法。（双手抱头、上身向前弯曲，
快速撤离）

2、出示班级撤离图，带幼儿观察并找出班级在紧急情况下撤
离的路径和位置。引导幼儿讨论：为什么撤离时要走图中标
注的路径？使幼儿了解图中标注的撤离路径是离户外安全地
带最近的一条通道。

3、启发幼儿讲述撤离方法和注意事项。如按顺序，不拥挤；
听老师的指挥等。

三、组织幼儿"实战演习"演练室内避震及紧急撤离。

如幼儿在撤离情况下出现拥挤、用时过长等情况，教师带幼
儿查找原因，再次演习，使幼儿掌握正确、快捷的撤离方法。

四、教育幼儿在发生地震时，不慌张，及时躲避，运用逃生
技巧。

师："地震虽然很厉害，但是小朋友不能慌张。在地震发生时，
地面开始摇动后，还是有一小段时间可以用来躲避，如果在
这段时间内躲到安全的地方，就不会受到伤害。"

教学反思：

安全教育是一个长期的过程，我们将继续探讨和努力，将安
全教育渗透到幼儿的一日生活中，不断增强孩子们的安全意
识和自我保护能力，为每位幼儿撑起一把安全的保护伞！



幼儿养成教育活动教案篇七

设计意图：

随着时代的不断进步，人们生活的日益改善，这些生活在优
越条件下的“小皇帝”“小公主”们，有没有感受到成人对
他们的关爱，有没有感受到成人的忙碌与辛苦呢?于是，我想
通过这样的活动方式让孩子们关注生活中最亲近的人，感受
成人的无私的爱。活动通过谈话感受，到亲子的实践的展示，
让孩子们学会关注亲人、体谅亲人、关爱亲人并用实际行
动“帮助亲人”，从身边的小事做起从而扩展到对其他人的
关爱并尝试伸出爱的援手(如;身边的亲人、同伴、老师……)。
我相信，孩子们不仅懂得是“索取“含义，而会更加领
悟“回报”的珍贵，让我们新加的孩子成为真正的“小绅
士”、“小淑女”而不是“小皇帝”“小公主”。活动旨在
让孩子们体验人间最美的情感。也是在真挚情感的感召下激
发了孩子心中的善良与仁爱。

活动目标：

1、通过多种形式鼓励幼儿帮助父母做力所能及的事。

2、鼓励幼儿大胆表述自己的愿望。

3、引导幼儿体验父母的辛苦，增加彼此间的亲情。

活动准备：

学过的有关帮成人做事的儿歌、有关亲子活动介绍的联系单.

活动环节：

一、谈话活动(一)以图片的形式，帮助幼儿回忆儿歌的内容。



你们看，图上的小朋友在做什么?并请幼儿一起朗诵儿歌。

2、激发幼儿帮爸爸妈妈做事的愿望提问设计：你们想当爸爸
妈妈的小帮手吗?我们能为爸爸妈妈做些什么呢?请幼儿根据
自己的生活经验进行讲述。

二、亲子摄影展——《爸爸妈妈小帮手》

1、请爸爸妈妈把幼儿在家做小帮手的情景拍摄下来。(形式：
照片、录像均可)2、用展板的形式对系列照片进行展出，对
拍摄的录像可以在某段时间进行播放。

礼貌歌活动目标：

1、学习礼貌用语：“你好，再见”。并在老师的提醒下会正
确使用。

2、熟悉歌曲，初步培养幼儿节奏感，学习按节奏拍手，根据
歌曲内容进行简单的歌表演。

活动准备：

在活动室一角布置一个熊猫的家，并请一名老师戴上熊猫头
饰扮演熊猫。

活动组织：

1、教师通过讲述故事《有礼貌的小白兔》，启发幼儿学习故
事中的“你好”，“再见”等礼貌用语，引起幼儿兴趣。

师：“刚才老师讲的故事名字叫什么?”“你们为什么喜欢小
白兔呀!”“因为小白兔有礼貌，所以大家都喜欢它!”

2、熟悉歌曲《礼貌歌》，并学会按节奏拍手，初步培养幼儿
对音乐的感受能力。



师：“老师把刚才的故事编成了一首歌曲，我们一起来听听
看，请小朋友跟着音乐来拍手，”

3、根据歌曲内容配上简单表演动作，让幼儿熟悉歌词内容。

唱“你好，你好亲爱的朋友，我们一起，快乐无比”时，左
右手握拳在胸前，大拇指相向，按节奏两个大拇指互相点一
点。

唱“再见，再见，亲爱的朋友，我们将再见”时，左右手握
拳在胸前相对，两个大拇指互相弯曲，作点头状。

4、通过游戏，让幼儿掌握“你好”“再见”礼貌用语的正确
用法。

师：“我们去熊猫家作客吧!”“到了熊猫家我们怎么
说?”“我们一起来表演《礼貌歌》给熊猫看吧!”“我们该
回家了，跟熊猫说什么?”

幼儿养成教育活动教案篇八

教育的目的：

幼儿礼仪教育为突破口，重在养成，培养幼儿乐意与人交往，
礼貌、大方，对人友好，全面提高幼儿的文明礼仪素养，为
幼儿良好的品格的形成奠定坚实的基础;教育幼儿学会共处、
学会做人、说文明话、办文明事、做文明人，做到“日常行
为讲规范、人际交往讲礼仪，社会活动讲文明”，通过主题
宣传和教育实践活动，使幼儿园成为文明礼仪的宣传和示范
窗口，使幼儿成为文明礼仪行动的“小天使”，形成“人人
有礼貌、个个懂礼节、处处讲礼仪”。

幼儿礼仪教育实践活动的内容



将学习礼仪、实践礼仪、展示礼仪和宣传礼仪贯穿于幼儿园
礼仪教育实践活动的全过程。

1、学习礼仪

让幼儿了解和掌握与自己日常和学习密切相关的校园礼

2、实践礼仪

让每个幼儿都参与到文明礼仪教育实践活动中来，通过让幼
儿亲身感知、实践，逐步培养幼儿良好的礼仪意识和礼仪行
为促进幼儿全面平衡的发展。

3、展示礼仪

通过开展校园礼仪风采展示、文明礼仪“小天使”评选等活
动，展现幼儿礼仪教育实践活动中的阶段性成果。

4、宣传礼仪

通过幼儿礼仪的编写、礼仪故事的征集、礼仪故事的讲叙、
礼仪儿歌的吟诵、并要求孩子们把自己的学到的回家里给家
人展示。

对校园的人文环境作精心规划与设计，在校园悬挂、张贴文
明礼仪宣传标语;开辟名人礼仪宣传专栏;在走廊上设置温馨
的提示话语、文明礼仪格言;布置“礼仪树”等，让校园的宣
传橱窗、幼儿画廊等校园环境的每个细节都无声地、静态地
表达着幼儿园的办学理念和文明礼仪知识。家园小天地、宣
传橱窗、家长会等多种形式将文明礼仪教育实践活动宣传到
每一位教师，每一名幼儿，每一个家长，形成“全面发动、
人人参与”的良好氛围，促使师幼在日常工作和生活中讲规
范、讲礼仪、讲功德、讲文明。



可制定“礼仪之星”“校园文明礼仪先进班集体”评选条件。

班级每个月评选一次“文明好宝宝”“礼貌好宝宝”“能干
好宝宝”;幼儿园每学期评选一次“礼仪之星”;每学年评选
一次“校园文明礼仪先进班集体”，树立文明礼仪榜样，发
挥先进典型的示范和辐射作用，激励幼儿积极参与学习礼仪、
实践礼仪、展示礼仪和宣传礼仪。

幼儿礼仪教育实践活动的主要活动

(一)开展“文明礼仪伴我行”系列宣传教育活动

1、开展“文明举止伴我行”宣传教育活动

培养幼儿文明的行为礼仪，从“坐、立、行”入手，通过规
范的指导和训练，逐步使之内化为幼儿的品质，让幼儿养成
文明的行为习惯。

2、开展“尊长友爱伴我行”宣传教育活动

培养幼儿文明交往礼仪，从孝敬父母、尊敬老师、关爱伙伴
入手，通过开展主题实践教育活动，让幼儿养成文明的人际
交往习惯。

3、开展“文明习惯伴我行”宣传教育活动

培养幼儿文明的生活礼仪。从日常生活中各种习惯的养成入
手，引导幼儿从勤洗手、不吐痰等细小环节做起，通过主题
实践教育活动，让幼儿养成良好的生活习惯。

(二)开展争创“文明礼仪小天使”系列教育活动

1、开展“幼儿行为礼仪”专题教育

培养幼儿文明的行为习惯，争做“文明好宝宝”。



2、开展“幼儿交往礼仪”专题教育

培养幼儿文明的交往习惯，争做“礼貌好宝宝”

3、开展“幼儿生活礼仪”专题教育

培养幼儿良好的生活习惯，争做“能干好宝宝”

(三)开展“我与文明手拉手”系列实践活动

1、“我与文明手拉手”实践活动之一

开展“尊师周”“亲情周”“关爱周”“感恩周”活动。

2、“我与文明手拉手”实践活动之二

开展“插礼仪小红旗”“今天我做到了吗”礼仪细节养成实
践情况记录、“我真行”、“我真棒”“我要学习他(她)”
自评、互评等活动，使抽象化的礼仪道德概念在幼儿头脑中
形象化、具体化、使幼儿在轻松愉快的情绪、情感体验中形
成良好的礼仪道德观念，继而养成良好的礼仪道德行为。

幼儿养成教育活动教案篇九

活动目标：

1、乐意参与集体讨论活动，大胆地表述自己的看法，并在相
互的交流中学会安静地倾听、获得启发。

2、通过看vcd、讨论等活动，了解一些自我保护的知识，知道
在单独情况下遇到一些陌生人时应该具有的警惕性行为。

3、在扮演等活动中感受自我保护的重要性以及遇到危险时能
够想办法应对的勇敢精神。



4、能积极参加游戏活动，并学会自我保护。

5、知道哪些地方存在危险，不能去玩耍。

活动准备：

活动过程：

一、引入

如果你一个人在家的时候遇到了陌生人，怎么办？

（幼儿都知道要警惕，不给陌生人开门等，给幼儿心理上作
好的铺垫）

（出现问题情境）

二、欣赏与理解故事“电梯里有只大熊”

2、欣赏动画片

3、理解故事

（1）红袋鼠碰到了谁？（一只大熊，有着尖尖的牙齿和锋利
的爪子）

（2）红袋鼠心里是怎么想的？（害怕大熊会绑架自己、或是
吃掉自己、或是拐卖自己）

（3）他是怎么做的？（想办法救自己：让电梯每层都停下来，
如果看到人就大声呼救）

（4）假如你也在场，你还有没有别的方法？（将问题从动画
片抛向幼儿自己）



（5）熊奶奶对红袋鼠说什么？（肯定自救的积极行为）

（6）你看了这个故事，你懂得了什么？

三、观看幻灯、讨论

1、出示几种场合：一人在家、陌生人给你吃东西等等，请幼
儿讨论应该怎么办？

将一些正确、合理的方法用简单的动画表示出来。

2、分组讨论：请幼儿自由结伴，自选一种场景，将合适的做
法画下来。

3、交流相互之间的发现：展示各组的画，相互介绍

四、活动延伸

2、故事表演：幼儿自己分配故事的角色，开展《电梯里有只
大熊》的故事表演活动。鼓励幼儿进行创编，增加一些故事
情境，或是将故事的场景、情节进行改编，从中获得相应的
自救知识。

教学反思：

作为一名中班的教师，班上的孩子年龄幼小，缺乏保护自己
的能力，老师就要将工作做到最细微处。在今后的工作中我
要多学习，积累，调整。我想，随着教育改革的深入，我们
一定会有越来越多的好方法，那时，幼儿的安全问题不会再
成为困扰我们的一个难题。

幼儿养成教育活动教案篇十

教案目标：



1、理解对联要点。

2、了解对联、窗花的含义。

教案准备：民间艺术品、剪纸、花炮、“稿”字、对联。

教案过程：

1.引导幼儿观察过年时各家门前、窗上增添了什么。

2.简要介绍窗花的含义：表示喜庆，希望在新的一年里生活
得更好?

3.出示剪纸、花炮、“福”字。讲解这些民问艺术品丰富的
内涵，如在家中悬挂花炮是希望未来的日子红红火火，倒
贴“福”字是期望新的一年里福气来到，生活富裕。

5.幼儿试着编对联。教师在鼓励、肯定的基础上帮其整理。

6.分组出对联：小组商量确定后请老师写出来


